

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Mobbing a jeho vliv na člověka
Jméno autora:	Petra Limberská
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Vedoucí práce:	PhDr. Blanka Jirkovská, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Oddělení pedagogických a psychologických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autorka si zvolila náročnější cíle, zjistit náhled zaměstnanců na problematiku mobbingu a navrhnout vhodná doporučení s cílem zvýšit povědomí o tomto problému a snažit se mu předcházet.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka v práci postupovala systematicky a postupně dospěla k cílům stanoveným v úvodu práce..	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka byla při práci na textu pečlivá, aktivně konzultovala nejasnosti a dílčí úkoly plnila včas.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je v teoretické části kvalitně zpracovaná, dochází k porovnávání více teoretických zdrojů a zřetelného oddělování převzatých myšlenek a vlastních názorů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální stránka práce je velmi dobrá, s přiměřeným množstvím grafů a tabulek. V textu se občas vyskytují chyby a překlepy- Rozsah práce odpovídá požadavkům.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka pracuje s vyšším množstvím literatury, vyskytují se též anglické články. Citace jsou v souladu s citační etikou. Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů. Míra podobnosti v Thesis je 0 %.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Závěrečná práce Petry Limberské objasňuje pojem mobbing a další formy šikany na pracovišti. V teoretické části autorka poukazuje také na typy osob náchylných k šikaně, ať už na straně agresora, nebo na straně oběti. V praktické části provedla šetření ve dvou pobočkách podniku v Praze a Ostravě, výsledky srovnává. Celkem získala odpovědi od slušného vzorku respondentů.

Během psaní bakalářské práce byla studentka pilná, pohotově zapracovávala do textu mé připomínky.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 22.5.2018

Podpis: